
 

 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА   

до проекту рішення обласної ради  

„Про обласну Програму підвищення рівня безпеки дорожнього руху в Чернігівській 

області на 2019 – 2022 роки ” 

 

1. Обґрунтування необхідності прийняття проекту рішення обласної ради 

Підставою розроблення проекту рішення є питання підвищення рівня 

безпеки дорожнього руху. 

Програму підвищення рівня безпеки дорожнього руху розроблено на 

виконання постанови Кабінету Міністрів України № 435 від 25 квітня 2018 року 

«Про затвердження Державної програми підвищення рівня безпеки дорожнього 

руху в Україні на період до 2020 року».  

Проект постанови розроблено у зв’язку з необхідністю створення 

сприятливих умов для підвищення рівня безпеки руху. 

Виконання Програми дасть змогу забезпечити:  

 Підвищення контролю безпеки руху на автомобільних дорогах; 

 Зменшення кількості дорожньо-транспортних пригод, травмованих та 

загиблих в наслідок дорожньо-транспортних пригод; 

 Зменшення місць концентрації ДТП; 

 Зменшення дитячого травматизму; 

 Покращення дорожнього полотна; 

 Створення кращих умов пішохідного сполучення; 

 Поліпшення дорожньої інфраструктури; 

 Зменшення часу реагування на дорожньо-транспортні пригоди; 

 Забезпечення дотримання водіями правил дорожнього руху; 

 Підвищення розуміння водіїв щодо наслідків порушення правил 

дорожнього руху. 

 

2. Мета і шляхи її досягнення 

Метою Програми є підвищення рівня безпеки дорожнього руху, зменшення 

кількості дорожньо-транспортних пригод в області, створення безпечних та 

комфортних умов для учасників дорожнього руху, покращення умов руху 

транспорту. 

                                  3. Фінансове забезпечення  

Реалізація програми здійснюватиметься за рахунок коштів державного, 

обласного та місцевих бюджетів, а також інших джерел фінансування, не 

заборонених законодавством. 

 

 



 

4. Регіональний аспект 

Реалізація програми сприятиме розвитку безпеки дорожнього руху в області. 

 

5. Громадське обговорення 

 

З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, 

дотримання вимог пункту 12 порядку проведення консультацій з громадськістю з 

питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення 

участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», з 16 по 

30.112018 офіційних сайтах Чернігівської обласної державної адміністрації та 

Управління капітального будівництва був розміщений проект обласної Програми 

підвищення рівня безпеки дорожнього руху в Чернігівській області на 2019-2020 

роки. 

За час обговорення проекту Обласної програми зауважень та пропозицій 

щодо її змісту не надходило. 

 

6. Прогноз результатів 

 

Прогнозна оцінка результату виконання рішення полягає у реалізації заходів 

Програми на 2019 – 2020 роки, що забезпечить підвищення безпеки дорожнього 

руху в Чернігівській області, знизить високий травматизм на дорогах, покращить 

обізнаність усіх учасників дорожнього руху щодо наслідків порушень правил 

дорожнього руху, дасть змогу швидше реагувати на дорожньо-транспортні 

пригоди. 

 

 

 

 

Начальник Управління             Б. НЕЧЕПА 

 
 

 


